

ПОСТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КУРОРТНОГО РАЙОНА ПОКИНУЛ ВИКТОР БОРИСОВ

С 1 мая 2013 года согласно Федеральному законодательству вступили в силу изменения в отдельные городские законы, регулирующие правовой статус лиц, замещающих государственные должности Санкт-Петербурга. В частности, лица, занимающие посты руководителей районных администраций и председателей отраслевых комитетов. Поскольку Федеральное законодательство предусматривает предельный возраст пребывания на государственной службе 60 лет, то 30 апреля стал последним рабочим днем для пяти руководителей исполнительных органов государственной власти нашего города: главы администрации Курортного района Виктора Борисова, главы администрации Выборгского района Константина Шмелева, главы администрации Петродворцового района Валентина Шевченко, председателя Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Дмитрия Голубева и начальника Государственной административно-технической инспекции Сергея Бабаев.

За многолетний добросовестный труд Виктору Кузьмичу Борисову на заседании Правительства Санкт-Петербурга вручена высокая государственная награда и грамота Губернатора Санкт-Петербурга.

30 апреля Виктор Кузьмич Борисов пригласил коллег, руководителей учреждений и организаций, с которыми бок о бок работал около 9 лет. Сказать слова доброго напутствия пришли настоятели всех храмов нашего района: благочинный Вячеслав, архимандрит Викентий, протоиереи Сергей, Игорь, Михаил, руководители большинства государственных учреждений и организаций, представители бизнеса, руководители органов местного самоуправления, представители общественных организаций. Виктора Борисова благодарили за огромный труд на благо Курортного района.

Почти девять лет он стоял у руля района, занимающего 5-ую часть территории Санкт-Петербурга. Со времен Советского Союза ни один

руководитель не возглавлял Курортный или Сестрорецкий район на протяжении такого длительного времени. Безусловно, Виктор Кузьмич – счастливый человек. Его работа по времени совпала с периодом возрождения России. Как подчеркнула заместитель председателя Комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления администрации Губернатора Санкт-Петербурга Анна Чеснокова, при его непосредственном участии все ветераны Великой Отечественной войны, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, получили квартиры; это Виктор Кузьмич «продвигал» законопроект о бесплатной газификации 1200 домов льготников, среди которых много пожилых людей. На его бытность пришлось повышение пенсии блокадникам, чему он был бесконечно рад, жалея только о том, что еще не дошла очередь до тружеников тыла и других категорий ветеранов.

ЧТО УДАЛОСЬ СДЕЛАТЬ

Строительство Сестрорецкого путепровода, Западного скоростного диаметра, подземных переходов на станциях для безопасности пассажиров, реконструкция большей части автомобильных дорог, возведение Зеленогорского вокзала – это «проекты века» только в области транспортной инфраструктуры.

Возрождение районного здравоохранения, в том числе модернизация 40-й больницы (сегодня стационар признан одним из лучших в России), строительство 69-й поликлиники (она лучшая в Санкт-Петербурге), реконструкция детской и стоматологической поликлиник в Сестрорецке, женской консультации, открытие дневного стационара в пос. Песочный. Сегодня завершается реконструкция сестрорецкой поликлиники.

Построена 545-я школа с бассейном, детский сад в Зеленогорске, реконструирована 437-я школа в пос. Песочный, 656-я коррекционная школа, отремонтированы все учреждения образования, в том числе дошкольного – и практически ликвидированы очереди в детские сады.



Глава Пушкинского района Николай Бондаренко и глава Петроградского района Юрий Gladунов благодарят Виктора Борисова за правильные уроки

Во всех школах построены спортивные площадки, в распоряжении футболистов района 3 поля с искусственным покрытием, полностью обновлены здания СДЮСШОР.

Огромные достижения в сфере культуры: возрождения парков культуры и отдыха в Сестрорецке и Зеленогорске, музейного комплекса в Разливе, строительство школы искусств в Зеленогорске, реконструкция кинотеатра «Курортный», модернизация всех районных библиотек.

Главе района удалось реализовать проекты, о которых мечтали годами. Многие из них не только напрямую улучшили жизнь людей, но и положительным образом сказались на экологии района. Это, конечно, масштабная газификация и реконструкция всей системы теплоснабжения, строительство коллектора, перехватывающего

стоки, попадающие в озеро Разлив, строительство очистных сооружений в Сестрорецке и поселке Репино и водопроводной станции в Зеленогорске.

Тысячи человек улучшили жилищные условия, в том числе благодаря расселению ветхого и аварийного жилья. Удалось вдвое сократить очередь на квартиры.

Благодаря совместной конструктивной работе с органами местного самоуправления 11 муниципальных образований, район приобрел статус одного из самых благоустроенных районов Санкт-Петербурга. Он неоднократно занимал призовые места среди 18 районов Санкт-Петербурга по социально-экономическому развитию.

Виктор Кузьмич Борисов возглавлял Ассоциацию курортов Северо-Запада и своим авторитетом спланировал руково-

дителей санаторно-курортного комплекса и предприятий потребительского рынка, отставив на всех уровнях экономические приоритеты района.

Уходя с поста главы района, Виктор Кузьмич Борисов дал наказ завершить начатые им проекты: достроить крытый каток, начать строительство Дома молодежи и Дома культуры, здания правоохранительных органов в Сестрорецке, служебного жилья для медицинских работников. Необходимо также решить вопросы укрепления подтопленных территорий в поселках и продолжить дальше работать для людей.

Главой администрации Курортного района 7 мая назначен Алексей Васильевич Куимов, ранее занимавший пост первого заместителя главы района.

Соб.инф.